С самых ранних лет ребенок стремится к творчеству. Поэтому так важно создать в детском коллективе атмосферу свободного выражения чувств и мыслей, разбудить фантазию детей. И в этом немаловажная роль принадлежит театрализованной деятельности, самому распространенному виду детского творчества, который близок, понятен ребенку, потому что связан с игрой.

В младшей группе «Непоседы» (воспитатели Созина Т.В., Лесникова С.Ю.) малыши с большим интересом играют с персонажами настольного театра. Развивая практические навыки владения театральной куклой, дети пытаются с помощью интонации, жестов движений передавать образы персонажей. Они смеются, когда смеются персонажи, грустят и огорчаются вместе с ними, испытывая при этом чувства восторга и удивления. Театрализованные игры позволяют сделать жизнь детей интересной и содержательной, наполненной яркими впечатлениями, радостью творчества.





Приближает ся 23 февраля - праздник всех мужчин: пап, дедушек, братьев.

Мы поздравляем Вас с Днём Защитника Отечества!

Нынче праздник славной даты! И он в году такой один.

Сегодня мы поздравить рады с особым праздником мужчин!!!

День защитников Отечества – любимый праздник всех мужчин!

Как подготовиться к этому чудесному дню, чтобы красный день календаря запомнился?

Вмес те с малышами нашей группы «Непоседы», мы подготовили подарки ко Дню защитника Отечества. Наши ребята, с большим желанием, клеили ракеты для своих пап, дедушек.

А ведь наши мальчики - будущие защитники России! Нам захотелось приготовить и для них какой-нибудь сюрприз. Мы оформили праздничную стенгазету, на которую поместили и машины, и самолёты, в которые любят играть наши мальчишки, ещё и фотографии детей.

Вечером, родители и дети с интересом рассматривали фотографии своих малышей на стенгазете! А по радостным выражениям лиц взрослых можно было судить, что они остались довольны таким поздравлением!









